
 
 

 
Referat af generalforsamlingen i Hillerød Skiklub den 14. januar 2008 

 
 

1. Valg af dirigent. 
Generalforsamlingen valgte Ebbe. Ebbe takkede for valget og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
 

2. Formandens beretning: 
Velkommen til generalforsamling, hvor jeg traditionen tro lægger ud med formanden 
beretning. Medlemstallet i vores klub har været faldende og ligger nu på ca. 100 
medlemmer, der er hvert år en udskiftning af medlemmer, og i år har tilgangen ikke 
været så stor som afgangen. Jeg vil gerne benytte lejligheden til atter at byde de nye 
medlemmer velkommen. Jeg vil ikke analysere så meget på hvorfor medlemstallet er 
dalet, men en af årsagerne kan være at vores såkaldte starter tur ikke blev til noget i 
denne indeværende sæson. 
 
Økonomi 
Klubbens økonomi er stadig god, og vi i bestyrelsen bestræber os på igen at opspare 
en lille beholdning, således at vi igen i en af de kommende sæsoner vil være i stand til 
at give et tilskud til en klub tur.  
Som I ved er vi medlem af Dansk Skiforbund, det er dyrt men nødvendigt for at være 
en ski klub, og derved have rettighed til f.eks. at låne skolens gymnastik sal, og jeg vil 
derfor igen opfordre jer til at benytte de fordele som Dansk Skiforbund giver jer, læs 
mere om det på hjemmesiden www.danskskiforbund.dk.  
Sæsonen   
Der har hele 2007 været stort fremmøde til gymnastik, det er så skønt når vi er så 
mange til gymnastik, det er lidt sjovere at være instruktører når medlemmerne møder 
op og har det hyggeligt. Til den første café aften var tilslutningen overvældende, og der 
var faktisk ikke plads til alle i klasselokalet som vi plejer at benytte. Vi har derfor 
besluttet at café aftenerne i fremtiden skal være her på biblioteket, og vi håber så at 
mange vil møde op til café aftenerne, og få en snak med de andre medlemmer.  
Det kniber lidt mere med entusiasmen når det gælder løb og stavgang. Disse aktiviteter 
kan alle ellers deltage i både sommer og vinter. Jeg vil så sige at løb i øjeblikket kun er 
hvis I melder jer til mig, da vi få der deltager fra gang til gang aftaler såvel tid som sted, 
så vi måske kan løbe mens det er lyst. 
Wagrain turen i 2007 var populær og en rigtig sjov tur, og i bestyrelsen troede vi at vi 
igen ville kunne gennemføre en sådan tur. Det lykkedes så ikke, og vi er måske blevet 
så kloge, og har fundet ud af mange medlemmer ikke ønsker at rejse så langt med 
bus. Vi håber at I har nogle input til hvordan I kunne tænke jer at en ekstra tur skulle 
være – eller er der bare ønsker om at vi skal have to ture hvert år? År 2007 turen til 
Avoriaz, var en tur med rigtig dårligt vejr – men trods alt var vi da heldigvis en flok 
dejlige ski venner, så vi fik da hygget os godt og også stået en hel del på ski. Det var 
så i denne sæson at ”skihjelmen” rigtig slog igennem, og vi glæder os til at se hvor 
mange der i kommende sæson vil være med på denne mode! 



Jeg syntes også lige jeg har lyst til at nævne starter festen, igen en dejlig fest, med god 
mad og ikke mindst igen god musik. Tak til festudvalget og bestyrelsen, som gjorde det 
muligt at holde denne fest med mad drikke og musik for et rimeligt beløb, og et 
overskud til klubben. 
Jule afslutningen var også hyggelig, og i år med en ny slags banko og præmier til alle. 
Bestyrelsen mv. 
Jeg vil gerne takke bestyrelsen, festudvalget og ikke mindst Anna som vedligeholder 
vores hjemmesiden. Jeg vil lige igen nævne Holger som er så flink at hjælpe os så vi 
kan leje spejderhytten, hvor vi har så mange hyggelige stunder. Alle gør et stort 
arbejde, og jeg håber det kan fortsætte i den kommende sæson. Tak til andre som har 
givet en hånd med til bl.a. oprydning ved de festlige lejligheder. 
 
Afslutning 
Jeg syntes stadig vi har en god skiklub, det er mit ønske at den gode "familiære ånd" 
fortsætter i klubben. Jeg håber, også i den kommende sæson, mange medlemmer vil 
slutte op omkring de arrangementer vi tilbyder, det er trods alt sjovest at stable noget 
på benene hvis der er mange som møder op.  
Jeg vil igen opfordre jer til at komme med gode idéer om ture eller hvis I har lyst til 
andre initiativer. 
 
Næste punkt på dagsordenen er udvalgsformænds beretning, jeg giver ordet videre til 
Yvonne, som vil fortælle lidt om stavgang. 
 
Tak - Susanne, formand. 

 
 

3. Udvalgsformændene beretning: 
 
Der er meget lidt aktivitet i klubbens udvalg og bestyrelsen foreslog at punktet fra 
næste år ændres til ”Aktiviteter i klubben”. 
Det eneste udvalg der p.t er aktivt er ”Stavgang” som Yvonne står for. Yvonne 
opfordrede klubbens medlemmer til at deltage i stavgang – som godt må foregå uden 
stave - men advarede om at stavgængerne går stærkt. 
Man mødes en gang om ugen kl. 18.30 tirsdag eller onsdag efter aftale og går omkring 
8 km hvilket tager ca. 1 ½ time. Interesserede er velkomne til at ringe til  
Yvonne 48251880 
Kristin  48255417 eller  
Nanna  39657084   
 

 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse. Kassereren fremlagde 

regnskabet og bemærkede at medlemstallet er faldet og især med unge medlemmer. 
Derfor er både indtægter fra kontingent og tilskud fra Hillerød kommune faldet.  
Ligeledes er udgifter til porto faldet efter udsendelse af Skibladet på E-mail. 
Regnskabet blev godkendt. 

 
5. Fremlæggelse af budget for kommende sæson. Kassereren fremlagde budget for 

2008, som ligeledes har nedskruet forventninger til indtægter fra kontingent og tilskud, 



ligesom der er budgetteret med mindre udgifter til porto i 2008. Budgettet blev 
godkendt. 

 
6. Kontingent:: bestyrelsen indstiller at kontingent er uændret i næste sæson.   
 
7. Behandling af indkomne forslag: Bestyrelsen har ikke modtaget forslag. Bestyrelsen  

stillede forslag om at Skibladet fremover lægges på hjemmesiden hvor medlemmerne 
selv kan downloade fra. Der udsendes en mail til medlemmerne når det kommer.  

 
Der blev stillet forslag om at indkaldelse til generalforsamling sendes på mail, hvilket 
der var enighed om 

 
8. Valg af formand  

Susanne Christensen modtog genvalg.  
 

9.  Valg af kasserer 
Susanne Baunsgaard modtog genvalg 
 

10. Valg af 1 bestyrelsesmedlem 
Lene har ikke ønsket genvalg. Bestyrelsen indstillede at Ditte, der er suppleant blev 
valgt til bestyrelsen. Dette blev godkendt.  
 

11. Valg af bestyrelsessuppleanter 
      Yvonne modtog genvalg og Leif blev nyvalgt suppleant. 
 
12. Valg af revisor og revisorsuppleant  

Jørgen modtog genvalg som revisor. Erik modtog genvalg som revisorsuppleant.  
 
13. Evt.  

Bestyrelsen foreslog at næste års startertur går til Sälen, hvor der også er 
langrendsterræn. Der er hytter med plads til 12 personer. Turen gennemføres med 
dagbus afg. onsdag morgen og hjemkomst søndag aften med 3 hele dage på ski. 
Turen vil blive gennemført i lavprissæsonen i januar, formodentlig uge 3.  

 
 

På bestyrelsen vegne 
 Ditte 


